

関連学会各位
関連団体各位

平成 24 年 1 月 23 日
社団法人日本糖尿病学会
理事長 門脇 孝

HbA1c に関する送付資料の訂正につきまして
(お知らせ)

平素より大変お世話になっております。過日、ご送付させていただきました、平成 24 年 1 月 5 日付の雑誌糖尿病 54 巻第 12 号の巻頭掲載文書「一會員の皆様へ—重要なお知らせ」および日本糖尿病学会の HP の 2012 年 1 月 20 付の「HbA1c 国際標準化に関する重要お知らせ」の PDF 文書の 6-3 項に関する記載を一部訂正致しましたのでご連絡させていただきます。今後は下記訂正内容にて、ご周知くださいますようお願いいたします。

訂正前：IFCC 値(mmol/mol)=10.19×NGSP 値(%)-19.88(mmol/mol).....(3)

(日本臨床化学会糖尿病関連指標専門委員会, 臨床化学 36:393-409, 2008)

訂正後：IFCC 値(mmol/mol)=10.93×NGSP 値(%)-23.52(mmol/mol).....(3)

(Wieland H, et al. Clin Chem 50:166-174, 2004, Weykamp C, et al. Clin Chem 54:240-248, 2008.)

なお、詳細は、Diabetology International 及 Journal of Diabetes Investigation の Commentary に掲載いたします。

本学会ホームページにてご確認が戴けます。

お手数をおかけいたしますが、ご高配を賜りますよう、何とぞよろしくお願い申し上げます。

敬具